



Житель республики обвиняется в убийстве своей дочери



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 20 февраля 2018 года примерно в 15 часов 40 минут, в районе сельского поселения Яндаре Назрановского муниципального района Республики Ингушетия, на расстоянии около 40 метров от Федеральной автомобильной дороги «Кавказ» обнаружено тело 31-летней местной жительницы.

В результате грамотных следственных действий и проведенных сотрудниками полиции оперативных мероприятий был установлен подозреваемый в совершении данного преступления, которым оказался отец потерпевшей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В его отношении судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1233105>